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〔問題1〕 
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４秒後            枚 ８秒後            枚 

６０秒後の黒色のカードの枚数             枚 
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〔問題1〕 
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〔問題１〕 
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適性検査Ⅱ(共同作成型①) 解答例 

 

 

〔問題１〕⑨のカード：白（色）  ⑩のカード：黒（色） 

〔問題２〕４秒後：６（枚）  ８秒後：８（枚） 

〔問題３〕６０秒後の枚数：４（枚） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   説明 図のように５秒ごとにはじめのカードの並びにもどるので、６０秒後ははじめのカードの

並びにもどり、黒色のカードの枚数は４枚となる。 

 

 

〔問題１〕（１）あ ５４００（台） 

（２） 天然の資源を節約することができる。 

           リサイクルすることでゴミの量を減らせる。 

           など。 

〔問題２〕（１） １３.６（％）  

     （２） 今のまま金を取り続けると、約１６年でなくなってしまうので、自国で資源を利用

できるようにしておいた方がよいから。 

〔問題３〕 携帯電話などは買ったお店にもっていき、情報がもれることの不安を解消するために、目

の前で壊
こわ

し、データが見られないことを確認させてもらい、そのままお店で回収してもらう。 

 

 

〔問題１〕 さげおが竿秤の支点となるから。 

〔問題２〕 あ １５００（ｇ）  い ４０（cm） 

〔問題３〕 より重いものを量るときにかぎに近い方のさげおを使う。 
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【配点】 

 

〔問題 1〕６点×２、〔問題 2〕６点×２、〔問題 3〕10点 【計 34 点】 

 

〔問題 1〕(1)４点(2)８点、〔問題 2〕(1)４点(2)８点、〔問題 3〕10点 【計 34点】 

 

〔問題 1〕10 点、〔問題 2〕６点×２、〔問題 3〕10点 【計 32 点】 
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